
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　保護者の皆様 令和４年２月１８日　秋田県立横手支援学校

※数値は全てパーセント表示です。
No

A B C D A+B%
小 19人 6人 0人 0人 100.0%
中 14人 9人 1人 0人 95.8%
高 23人 10人 1人 0人 97.1%
計 67.5% 30.1% 2.4% 0.0% 97.6%
R2 62.0% 34.2% 3.8% 0.0% 96.2%

A B C D A+B%
小 22人 3人 0人 0人 100.0%
中 17人 6人 1人 0人 95.8%
高 21人 13人 0人 0人 100.0%
計 72.3% 26.5% 1.2% 0.0% 98.8%
R2 69.6% 26.6% 3.8% 0.0% 96.2%

A B C D A+B%
小 17人 9人 0人 0人 100.0%
中 13人 8人 2人 0人 91.3%
高 19人 15人 1人 0人 97.1%
計 58.3% 38.1% 3.6% 0.0% 96.4%
R2 66.7% 30.7% 2.7% 0.0% 97.3%

A B C D A+B%
小 16人 8人 0人 0人 100.0%
中 12人 9人 2人 0人 91.3%
高 21人 12人 1人 0人 97.1%
計 60.5% 35.8% 3.7% 0.0% 96.3%
R2 65.3% 32.0% 2.7% 0.0% 97.3%

A B C D A+B%
小 18人 7人 0人 0人 100.0%
中 14人 8人 1人 0人 95.7%
高 25人 9人 0人 0人 100.0%
計 69.5% 29.3% 1.2% 0.0% 98.8%
R2 69.6% 30.4% 0.0% 0.0% 100.0%

A B C D A+B%
小 19人 7人 0人 0人 100.0%
中 20人 4人 0人 0人 100.0%
高 27人 7人 1人 0人 97.1%
計 77.6% 21.2% 1.2% 0.0% 98.8%
R2 78.5% 20.3% 1.3% 0.0% 98.7%

A B C D A+B%
小 18人 7人 0人 0人 100.0%
中 18人 6人 0人 0人 100.0%
高 21人 13人 0人 0人 100.0%
計 68.7% 31.3% 0.0% 0.0% 100.0%
R2 70.5% 28.2% 1.3% 0.0% 98.7%

A B C D A+B%
小 19人 7人 0人 0人 100.0%
中 15人 7人 0人 0人 100.0%
高 14人 14人 3人 0人 90.3%
計 60.8% 35.4% 3.8% 0.0% 96.2%
R2 65.1% 33.3% 1.6% 0.0% 98.4%

A B C D A+B%
小 15人 7人 1人 0人 95.7%
中 10人 14人 0人 0人 100.0%
高 24人 8人 1人 0人 97.0%
計 61.3% 36.3% 2.5% 0.0% 97.5%
R2 50.8% 46.2% 3.1% 0.0% 96.9%

7
・学校行事や校外学習などの体験的活動は、お子さんにとって、主体性を育んだ
り、知識や経験を深めたりするために効果的に行われていると思いますか。

8
・県立図書館等からの本の借り入れやお話会、読み聞かせなどの読書活動は、効
果的に行われていると思いますか。

9 ・校内外の施設設備は安全に管理されていると思いますか。

4 ・お子さんの実態と願いに基づいた、分かる授業が行われていますか。

5
・学校では一人一人に合わせた教材を準備したり、複数の教師による授業を行った
りしていますが、それがお子さんの学習面や生活面の成長につながっていると思い
ますか。

6
・次の①～③は、お子さんや保護者の願いを受け、担任との十分な話合いの上で作
成されていると思いますか。
①個別の指導計画　②個別の教育支援計画　③個別移行支援計画(高等部)

1

・学校の様々な活動を通して、お子さんは学校教育目標に掲げる姿に育っている、
又は育ちつつあると思いますか。
学校教育目標：「一人一人の能力や特性を伸ばす教育活動を推進し、自立と社会
参加を目指して、たくましく生きる児童生徒を育成する」

2
・お子さんにとって、毎日の学校、学級が楽しく、意欲的に学習する場になっている
と思いますか。

3 ・時間割や学習の内容は、お子さんに合っていると思いますか。

令和３年度　魅力ある学校づくりのためのアンケート 集計結果（報告）

 魅力ある学校づくりのためのアンケートのご協力ありがとうございました。集計結果をお知らせします。

□回答者数
□アンケート実施期間
□評価（Ａ～Ｄ）の基準

小学部  ２６名、中学部  ２４名、高等部 ３５名、計 ８５名　（回収率 ９１％）
令和３年１２月１０日（金）～令和３年１２月１７日（金）
Ａ：そう思う　　　　　　　 Ｂ：どちらかというとそう思う
Ｃ：どちらかというとそうは思わない　　Ｄ：そうは思わない
※自由記述は、語尾を統一するために、文面を一部修正しています。

項          目 回　　答　　結　　果



A B C D A+B%
小 21人 5人 0人 0人 100.0%
中 15人 9人 0人 0人 100.0%
高 26人 9人 0人 0人 100.0%
計 72.9% 27.1% 0.0% 0.0% 100.0%
R2 73.5% 26.5% 0.0% 0.0% 100.0%

A B C D A+B%

小 18人 8人 0人 0人 100.0%
中 16人 8人 0人 0人 100.0%
高 23人 11人 1人 0人 97.1%
計 67.1% 31.8% 1.2% 0.0% 98.8%
R2 67.1% 32.9% 0.0% 0.0% 100.0%

A B C D A+B%

小 11人 6人 0人 0人 100.0%
中 15人 5人 0人 0人 100.0%
高 24人 6人 1人 0人 96.8%
計 73.5% 25.0% 1.5% 0.0% 98.5%
R2 61.8% 32.7% 3.6% 1.8% 94.5%

A B C D A+B%

小 20人 6人 0人 0人 100.0%
中 18人 6人 0人 0人 100.0%
高 28人 6人 1人 0人 97.1%
計 77.6% 21.2% 1.2% 0.0% 98.8%
R2 69.1% 27.9% 1.5% 1.5% 97.1%

A B C D A+B%

小 19人 7人 0人 0人 100.0%
中 19人 5人 0人 0人 100.0%
高 25人 10人 0人 0人 100.0%
計 74.1% 25.9% 0.0% 0.0% 100.0%
R2 68.1% 29.0% 2.9% 0.0% 97.1%

A B C D A+B%

小 20人 6人 0人 0人 100.0%
中 18人 5人 0人 0人 100.0%
高 21人 13人 1人 0人 97.1%
計 70.2% 28.6% 1.2% 0.0% 98.8%
R2 68.2% 28.8% 3.0% 0.0% 97.0%

A B C D A+B%

小 14人 9人 1人 0人 95.8%
中 16人 7人 1人 0人 95.8%
高 22人 13人 0人 0人 100.0%
計 62.7% 34.9% 2.4% 0.0% 97.6%
R2 66.7% 28.8% 4.5% 0.0% 95.5%

A B C D A+B%

小 13人 11人 0人 0人 100.0%
中 15人 8人 1人 0人 95.8%
高 21人 13人 0人 0人 100.0%
計 59.8% 39.0% 1.2% 0.0% 98.8%
R2 58.5% 35.4% 6.2% 0.0% 93.8%

A B C D A+B%

小 18人 8人 0人 0人 100.0%
中 16人 8人 0人 0人 100.0%
高 23人 12人 0人 0人 100.0%
計 67.1% 32.9% 0.0% 0.0% 100.0%
R2 65.2% 31.9% 2.9% 0.0% 97.1%

A B C D A+B%

小

中

高 16人 6人 0人 0人 100.0%
計 72.7% 27.3% 0.0% 0.0% 100.0%
R2 68.8% 31.3% 0.0% 0.0% 100.0%

A B C D A+B%
小 16人 7人 0人 0人 100.0%
中 15人 9人 0人 0人 100.0%
高 22人 10人 3人 0人 91.4%
計 64.6% 31.7% 3.7% 0.0% 96.3%
R2 56.1% 37.9% 6.1% 0.0% 93.9%

19
・お子さんは部活動によって、学校生活の充実が図られていると思いますか。（部活
動をしているお子さんについてご記入ください。）

20 ・ＰＴＡ活動は、活発に運営されていると思いますか。

16
・学校では、地域での学習や小・中・高等学校等との交流及び共同学習を積極的に
行っていますが、そうした学習を通して、お子さんの将来の社会参加や自立につな
がる力が育まれているとと思いますか。

17

・（小学部）学校では将来の生活に向けた指導・支援や情報提供を行っていますが、
十分であると思いますか。
・（中・高等部）情報提供や相談活動などを通じて、お子さんに合った進路指導がさ
れていると思いますか。

18
・学校生活を通して、豊かな人間関係づくりや規範意識、基本的生活習慣が育まれ
ていると思いますか。

13
・学校では、連絡帳や学級通信などを通じて、お子さんの活動の様子をお伝えする
とともに、家庭での様子の把握に努めていますが、その取組は十分だと思います
か。

14
・学校では、「生徒指導部報」「進路指導部報」「ほけんだより」などを通して、情報の
提供に努めていますが、十分な情報が出されているとお感じですか。

15 ・学校は、お子さんについての話や悩み、迷い等を相談しやすいですか。

10 ・学校では、お子さんの健康観察や健康管理を十分に行っていると思いますか。

11
・学校では、交通安全指導、防災対策、不審者対策、感染予防対策などを行ってい
ますが、お子さんにとって安全・安心な学校になっていると思いますか。

12 ・安全に配慮したスクールバス運行がされていると思いますか。



【各部自由記述】
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評価　○：成果やよさ　　●：課題　　△：提案
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